
Vendredi 19 juin 
 

 

Conjugaison :   

 

 
 

     

D’habitude, Léa mangeait des céréales pour le petit déjeuner. 
 

        

Mais ce matin-là, elle  décida   de changer et elle   but  un bol de chocolat. 

 

 

Mesures :   

 

 

 Convertis la masse de la trousse de toilette en kg : 

 

978 g = 0,978 kg 

 

 

 Calcule la masse des affaires qu’elle doit emporter. 

 

5,825 

+   0,978 

+   2,870 

     9,673   Les affaires qu’elle doit emporter pèsent 9,673 kg. 

 

 

 

 Calcule la masse que le parapluie ne doit pas dépasser. 

 

110,101010 

-    119,1617 3 

     00, 3 2 7  Le parapluie ne doit pas peser plus de 0,327 kg. 

 

 

 
 


